

संपादकीय

अपूरणीय क्षति

ऐसे समय में जब देश चीन-पाक सीमा पर सुरक्षा की गंभीर चुनौतियों से जुड़ा रहा है, सेना के आधुनिकीकरण और तीनों सेनाओं के बीच रणनीतिक दृष्टि से बेहतर तालमेल बनाने वाले प्रमुख रक्षा अध्यक्ष यानी सीडीएस जनरल बिपिन रावत की हेलिकॉप्टर हादसे में मृत्यु देश के लिये अपूरणीय क्षति है।

निस्संदेह, देश का हर महत्वपूर्ण व्यक्ति अपने आप में विशिष्ट होता है, उसका कोई विकल्प नहीं होता। ऐसे में उसकी रक्षा देश का दायित्व ही होता है। तमिलनाडु में कूडर के निकट हुए हादसे ने महत्वपूर्ण व्यक्ति यों की सुरक्षा को लेकर कई सवाल खड़े किये हैं।

रानी मुखर्जी को फिल्म मर्दानी 3 की जल्दी

रानी मुखर्जी को हाल ही में फिल्म बंटी और बंटी बबली 2 में देखा गया। इस फिल्म की रिलीज के बाद भी दर्शकों की निगाहें मर्दानी 3 पर टिकी हैं।



कारण होना चाहिए। रानी ने आगे कहा, मर्दानी और मर्दानी 2 दोनों में ही ऐसे मुद्दों को उठाना गया, जिन्हें सबके बीच लाना जरूरी था।

एफपीआई ने दिसंबर में अबतक भारतीय बाजारों से 8,879 करोड़ रुपये निकाले



नई दिल्ली। विदेशी पोर्टफोलियो निवेशकों (एफपीआई) ने दिसंबर में अबतक भारतीय बाजारों से 8,879 करोड़ रुपये निकाले।

मॉनिंगस्टार इंडिया के एसोसिएट निदेशक और प्रबंधक शोध हिमांशु श्रीवास्तव ने कहा कि अत्यधिक तेजी से प्रसार वाले कोरोना वायरस के ओमीक्रोन स्वरूप को लेकर चिंता बनी हुई है।

इच्छी शोध (खुदरा) प्रमुख श्रीकांत चौहान ने कहा कि मुद्रास्फीति के बढ़ने और अमेरिकी फेडरल रिजर्व द्वारा मौद्रिक रुख को कड़ा करने की संभावना है।

जियोजीत फाइनेंशियल सर्विसेज के मुख्य निवेश रणनीतिकार वी के विजयकुमार ने कहा कि एफपीआई बैंकिंग शेयरों में लगातार बिकवाली कर रहे हैं। बैंकों के शेयरों में ही उनका सबसे अधिक हिस्सा है।

जिमनी ब्रांड को भारत में उतारने पर विचार कर रही है मारुति

नई दिल्ली। देश की दिग्गज कार कंपनी मारुति सुजुकी इंडिया (एमएसआई) ने कहा है कि एसयूवी गाड़ियों के अपने बेड़े को मजबूत करने के लिए वह 'जिमनी' ब्रांड को भारत में लाने पर विचार कर रही है।

यह कार मुश्किल रास्तों को आसानी से नापने के लिए मशहूर है। जिमनी पिछले 50 वर्ष से वैश्विक बाजार में है।

करदाताओं से यथाशीघ्र आयकर रिटर्न भरने की अपील

नई दिल्ली। आयकर विभाग ने आज करदाताओं से आंकलन वर्ष 2021-22 के लिए यथाशीघ्र रिटर्न भरने की अपील की क्योंकि इसके लिए अंतिम तिथि अब करीब आ रही है।

डिजिटल परिचालन के जरिये गोदामों को 'दक्ष' बनाना चाहती है गोदरेज एंड बॉयस



नई दिल्ली। गोदरेज एंड बॉयस अपने परिचालन को डिजिटल तरीके से मजबूत करके दक्ष गोदामों या भंडारगृहों के निर्माण के मामले शीर्ष पर आना चाहती है।

'लॉजिस्टिक्स' और 'इंटरलॉजिस्टिक्स' के क्षेत्र में कंपनी की कई योजनाएं हैं। उन्होंने कहा, "गोदरेज की कई योजनाएं हैं। इन पर कुछ समय से काम चल रहा है।"

कि अगले दस वर्षों में भारत दुनिया के सबसे बड़े लॉजिस्टिक्स बाजारों में से एक होगा। हम (कंपनी) दक्ष गोदाम बनाने के मामले में शीर्ष पर होंगे।

ओलंपिक में 2 बार गोल्ड जीत चुका खिलाड़ी रेप के आरोप में गिरफ्तार

15 साल की नाबालिग का किया यौन शोषण

मेलहाउस। फ्रांस के स्टार स्विमर यानिक एनेल पर 15 साल की नाबालिग के साथ रेप और यौन शोषण का आरोप लगा है।

ओलंपिक में जीते थे। शहर के पब्लिक प्रोसेक्यूटर एडविग रॉक्स-मोरिजोट ने कहा कि 29 साल के तैराक यानिक को जूडिशियल सुपरविजन में रखा गया है।

ओलंपिक में जीते थे। शहर के पब्लिक प्रोसेक्यूटर एडविग रॉक्स-मोरिजोट ने कहा कि 29 साल के तैराक यानिक को जूडिशियल सुपरविजन में रखा गया है।

संघ रेप और यौन शोषण की शिकायत की गई है। वहीं, यानिक ने 2014 में मेलहाउस स्विमिंग क्लब जॉइन किया था।

संघ रेप और यौन शोषण की शिकायत की गई है। वहीं, यानिक ने 2014 में मेलहाउस स्विमिंग क्लब जॉइन किया था।

पानी पीते समय यह 10 बातें जरूर ध्यान रखें



हम सभी जानते हैं शरीर के लिए पानी उतना ही जरूरी है जितना किसी अन्य के लिए इसलिए हमें सही समय पर पानी पीना भी जरूरी है तो चलिए जानते हैं कौन सा समय है पानी पीने के लिए ज्यादा फायदेमंद।

पहले एक गिलास पानी पीने की आदत बना लें इससे रक्तचाप को कम करने में मदद मिलती है।

आज का राशिफल

नश: व्यावहारिक क्षेत्र में लाभ के आसार हैं। सब कुछ सामान्य होते हुए भी मन उरछी का शिकार होगा। शासन-सत्ता व राजकीय क्षेत्र के लोगों की क्रियाशीलता बढ़ेगी।

जायकेदार डिश है- फूलगोभी का कीमा

गोभी की सब्जी ज्यादातर आलू के साथ ही बनाई जाती है लेकिन आज हम आपको इसकी एक ऐसी रेसिपी बताने वाले हैं जिसे आपको जरूर ट्राय करना चाहिए क्योंकि ये टेस्टी होने के साथ ही हेल्दी भी है।



सामग्री: फूलगोभी- 1, प्याज- 1 बारीक कटे हुए, लहसुन की कलियां- 2, सूखे-पिसे आंवला- 1, टमाटर- 2 बारीक कटा, छिलकेवाली मूंग की दाल- 150 ग्राम, अदरक- 1 चम्मच कद्दूकस किए हुए, मटर के दाने- 1 कप, धनिया पाउडर- 2 टीस्पून, हल्दी- 1 टीस्पून, लाल मिर्च- 1 टीस्पून, गरम मसाला- 1 टीस्पून, स्वादानुसार नमक, आवश्यकतानुसार तेल

फिर उसी बचे हुए तेल में दाल की पिठ्ठी और पिसा हुआ आंवला भूनें। आंवले से पिठ्ठी का रंग कीमे के रंग जैसा हो जाएगा। भूनेते समय पिठ्ठी जलने न पाए, जब खिलने लगे तो उतार लें। अब मटर को हल्का उबाल लें। फिर कड़ाही में तेल डालकर प्याज व लहसुन भून लें।

शब्द सामर्थ्य- 287

बाएं से दायें: 1. पानी, नीर, अंबु 2. आना-जाना, आवागमन 5. बहुत, बढ़िया 6. दूर रहने वाला (घटना) जो वर्तमान में न घट 21. अग्रिम, पंख का टुकड़ा 22. टालमटोल, बहाने बाजी 24. भैया की पत्नी 25. पांच से छोटी एक विषम संख्या 26. हत्या, कत्ल. ऊपर से नीचे 1. दुनिया, संसार, ठोस रूप में पधारना, आना 20. धूप-दीप से पूजा 26. चटकोला, चमकोला, चटपटा, परिवर्तित करना 2. चमक, पानी 3. 22. इसी समय 23. गुस्सा, क्रोध.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 286 का हल

सू-दोकू- 287

नियम: 1. कुल 81 वर्ण हैं, जिसमें अक्षरों का एक खंड बना है। 2. हर खाली वर्ण में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं। 3. बाएं से दायें और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कालार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

